

బెంగళూరు టాప్ షాట్

గుజరాత్ పై ఘనవిజయం • డబ్ల్యూ.పీ.ఎల్ రెండో సీజన్

బెంగళూరు: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూ.పీ.ఎల్) రెండో సీజన్లో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు పరుగుగా రెండో విజయం సాధించింది. మంగళవారం జరిగిన పోరులో బెంగళూరు 8 వికెట్ల తేడాతో గుజరాత్ టెయింట్స్ను ఓడించింది. ఆడిన రెండు మ్యాచ్ లోనూ నెగ్గిన స్వస్థి మండన సారథ్యంలోని బెంగళూరు పాంపుట్ బట్టికాట్ ఆగ్రస్థానానికి ఓడింది. టాప్ ఓడీ మొదటి బ్యాటింగ్ కు దిగిన గుజరాత్ నిట్టక 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల నష్టానికి 107 పరుగులు చేసింది. హేమలత (31) టాప్ స్కోరర్ కాగా.. కెప్టెన్ బెత్ మూసీ (8),

లివ్ పీట్ (5), వేద కృష్ణమూర్తి (9), ఆషే గార్డ్ బ్యాట్ (6) రెండో సీజన్లో రాయల్ చాలెంజర్స్ బెంగళూరు పరుగుగా రెండో విజయం సాధించింది. మంగళవారం జరిగిన పోరులో బెంగళూరు 8 వికెట్ల తేడాతో గుజరాత్ టెయింట్స్ను ఓడించింది. ఆడిన రెండు మ్యాచ్ లోనూ నెగ్గిన స్వస్థి మండన సారథ్యంలోని బెంగళూరు పాంపుట్ బట్టికాట్ ఆగ్రస్థానానికి ఓడింది. టాప్ ఓడీ మొదటి బ్యాటింగ్ కు దిగిన గుజరాత్ నిట్టక 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్ల నష్టానికి 107 పరుగులు చేసింది. హేమలత (31) టాప్ స్కోరర్ కాగా.. కెప్టెన్ బెత్ మూసీ (8),



స్వస్థి (48)

డ్రువ్ తార



'డ్రువ్ జారెల్ దీక్ష మాస్టర్.. మరో మహాంధ్రసింగ్ ధోనీ తయారవుతున్నాడని అనిపిస్తున్నది. ఒక్క సెంచర్ చేజాలనా.. భవిష్యత్తులో అతడు ఇదే ఏకాగ్రతతో ఆడితే చాలా శతకాలు చేస్తాడు' - సునీల్ గవాస్కర్

'ఇంగ్లండ్ పై నాలుగో టెస్టు విజయం ఆనందాన్నిచ్చింది. ముఖ్యంగా యువ ఆటగాళ్లు బాధ్యత తీసుకోవడం బాగుంది. జట్టు సమిష్టిగా సత్కారాలు.. అందులో డ్రువ్ జారెల్ శ్రమ ప్రత్యేకంగా ప్రస్తావించింది. శాంతంగా పని ముగించే తీరు ఆకట్టుకుంది' - సునీల్ టెండూల్కర్

నమస్తే తెలంగాణ క్రీడావిభాగం నంది దశలో ఉన్న భారత టెస్టు జట్టుకు మరో ఆణిముత్యం లభించినట్లు కనిపిస్తున్నది. అజింక్య రహనే, చతేశ్వర్ పుజారా, హనుమ విహార్ వంటి టెస్టు స్పెషలిస్ట్ ప్లేయర్లు.. భారత జట్టు దరిదాపుల్లో లేకుండా పోగా.. విరాట్ కోహ్లా వ్యక్తిగత కారణాలతో ఇంగ్లండ్ తో సిరీస్ కు దూరమయ్యాడు. మిడిలార్డర్ బాధ్యత మోయాలన్న కేవల రాహుల్ గాయత్తో జట్టుకు దూరం కాగా.. వచ్చిన అవకాశాలను అందిపుచ్చుకోలేక శ్రేయస్ అయ్యర్, రజత్ పాటిదార్ ఇబ్బంది పడుతున్నారు. ఇలాంటి సమయంలో ఆడుతున్న రెండో టెస్టులోనే డ్రువ్ పైచిలు అందరి దృష్టిని ఆకట్టుకున్నాడు. పట్టుమని పది లిస్ట్-ఏ మ్యాచ్ లు ఆడిన అనుభవం కూడా లేని ఆ క్రూరు.. ఇంగ్లండ్ బ్యాట్లర్ బొలింగ్ దాడిని సమర్థంగా ఎదుర్కొంటూ పరుగులు రాబట్టాడు. ఫస్ట్ టైమ్ క్రీజులో 17 మ్యాచ్ లు ఆడినా.. 50కి పైగా నగటుతో పరుగులు చేసిన అతడి ప్రతిభ.. అంతర్జాతీయ స్థాయిలోనూ పనికి వచ్చింది. మనమిప్పటి వరకు చెప్పుకుంది ప్రమాదీ సహా.. సహచర ఆటగాళ్లు సోపర్ డానిటీ సమయం పడుతుంది అని షమీ ఎస్

ఈ రెండు ఉదాహరణలు చాలు.. డ్రువ్ జారెల్ భారత అభిమానులపై ఎంతటి ప్రభావం చూపాడో చెప్పడానికి! జట్టు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు నేనున్నానని ముందు నిలువడం.. 'ఇప్పుడు కాకుంటే.. ఇంకెవరూ? నువ్వు కాకపోతే.. ఇంకెవరూ?' అనే రాహుల్ డ్రువ్ డ్రువ్ సూక్ష్మి తూచా తప్పకుండా పాటించడం అతడికి చెల్లింది. రాంపీ టెస్టులో భారత్ పరాజయం భాయం అనుకున్న సమయంలో ఆణిముత్యం లాంటి ఇన్నింగ్స్ ఆడిన.. ఈ ఉత్తర ప్రదేశ్ బ్యాట్లర్ పై ప్రత్యేక కథనం..



రంజిల్లో శ్రేయస్

ముంబై: ఇంగ్లండ్ తో టెస్టు సిరీస్ లో పేలవ ప్రదర్శన చేసిన అనంతరం.. గాయం కారణంగా భారత జట్టుకు దూరమైన మిడిలార్డర్ బ్యాట్లర్ శ్రేయస్ అయ్యర్ రంజీ ట్రోఫీలో ముంబైకి ప్రాతినిధ్యం వహించనున్నాడు. జాతీయ జట్టుకు ఎంపిక కావాలంటే.. దేశ వాళ్లలో తప్పక ఆదాలని ఇటీవల బీసీసీఐ ప్లేయర్లకు హెచ్చరికలు జారీ చేసిన విషయం తెలిసింది. వచ్చే నెల 2 నుంచి తమిళనాడులో జరిగే రంజీ ట్రోఫీ సెమీఫైనల్లో అయ్యర్ ముంబై జట్టు తరఫున బరిలోకి దిగుతున్నాడు. ముంబై క్రీకెట్ అసోసియేషన్ మంగళవారం ప్రకటించిన 16 మందితో కూడిన జట్టులో శ్రేయస్ చోటు దక్కించుకున్నాడు.

తుషార్, తనుజ్ సెంచరీలు

10, 11వ స్థానం బ్యాట్లర్ల లరువైన రణజీ ట్రోఫీ సెమీఫైనల్ ముంబై



ముంబై: బ్యాటింగ్ ఆర్డర్ లో 10, 11వ స్థానాల్లో బరిలోకి దిగిన ముంబై బ్యాట్లర్లు తనుజ్ (120 నాబాట్; 10 ఫోర్లు, 4 సిక్సర్లు), తుషార్ దేవ్ సాండ్ (123; 10 ఫోర్లు, 8 సిక్సర్లు) సెంచరీలతో చెలరేగడంతో ముంబై జట్టు రంజీ ట్రోఫీ సెమీఫైనల్ కు దూసుకెళ్లింది. 1946 తర్వాత లిస్ట్ ఏ క్రీకెట్ లో చివరి రెండు స్థానాల్లో బరిలోకి దిగిన బ్యాట్లర్లు సెంచరీలు చేయడం ఇదే తొలిసారి. వీరధర్మా 10 వికెట్లకు 232 పరుగులు జోడించడం విశేషం. 78 ఎండ్ల క్రీకెట్ సరే జట్టుతో జరిగిన పోరులో భారత ఆటగాళ్లు సీటీ సర్కార్ (124*), ఎస్ఎన్ బెన్సే (121) శతకాలు బాచారు. బరోడాతో మంగళవారం ముగిసిన రంజీ ట్రోఫీ క్వార్టర్ ఫైనల్లో ముంబై తొలి ఇన్నింగ్స్ ఆధిక్యం సాధించి సెమీఫైనల్ లో 384 రన్స్ చేయగా.. బరోడా 348 పరుగులు చేసింది. రెండో ఇన్నింగ్స్ లో ముంబై 569 రన్స్ కోట్లంది.

మెయిన్ డ్రా'కు శంకర్



న్యూఢిల్లీ: భారత యువ పట్టర్ శంకర్ ముత్తుస్వామి జర్నల్స్ ఓపెన్ మెయిన్ డ్రా'కు అర్హత సాధించాడు. టీడబ్ల్యూఎస్ పరట్ బూర్ సూపర్-300 టోర్నీలో క్వాలిఫయింగ్ టోర్నీలో 20 ఎండ్ల శంకర్ సత్కారాటాడు. తొలి మ్యాచ్ లో శంకర్ 21-17, 21-10తో షుకర్ (జర్నల్స్)పై, రెండో రౌండ్ లో 21-11, 21-18తో టాబీస్ కొంజీ (స్వీట్జర్లాండ్)పై గెలిచి ప్రధాన టోర్నీలో అడుగుపెట్టాడు.

అరుంధతికి జరిమానా



బెంగళూరు: మహిళల ప్రీమియర్ లీగ్ (డబ్ల్యూ.పీ.ఎల్)లో హైదరాబాద్ పేసర్ అరుంధతి రెడ్డిపై జరిమానా పడింది. లీగ్ రెండో సీజన్ లో భాగంగా.. సోమవారం యూపీ వారి యర్నీతో జరిగిన మ్యాచ్ లో నిబంధనలు అతిక్రమించినందుకు గానూ నిర్వాహకులు ఈ డిల్లీ పేసర్ మ్యాచ్ ఫీజులో 10 శాతం కోత విధించారు. ప్రత్యర్థి బ్యాట్లర్ ను టాప్ చేసిన అనంతరం అరుంధతి పరుష పదజాలం వినయోగించడంతో ఈ శిక్ష పడింది.

33 బంతుల్లో సెంచర్



ఫాస్టెస్ట్ సెంచరీ వీరులు

ప్లేయర్	దేశం	బంతులు	ప్రత్యర్థి
జాన్ నికోల్	నమీబియా	33	నేపాల్
కుశాల్ మల్లా	నేపాల్	34	మంగోలియా
మిల్టర్	దక్షిణాఫ్రికా	35	బంగ్లాదేశ్
రోహిత్	భారత్	35	శ్రీలంకపై
విక్రమశేఖర్	చెక్ రిపబ్లిక్	35	టర్కీ

షమీకి శస్త్రచికిత్స.. ఐపీఎల్ కు దూరం!

న్యూఢిల్లీ: టీమిఇండియా స్కాట్ పేసర్ మహా మ్యూచ్ షమీ మోకాటికి శస్త్రచికిత్స జరిగింది. నిరుడు స్వదేశంలో జరిగిన వన్డే ప్రపంచకప్ లో 7 మ్యాచ్ లోనే 24 వికెట్లు పడగొట్టి.. భారత జట్టు పైనల్ కు చేరడంలో ప్రధాన పాత్ర పోషించిన 33 ఎండ్ల షమీ.. ఆ తర్వాత గాయం కారణంగా జట్టుకు దూరమయ్యాడు. మంగళవారం జరిగిన సర్దర్ విజయవంత మైండ్ ని షమీ సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా వెల్లడించాడు. అయితే కోలుకునేందుకు ఎక్కువ సమయం పట్టే అవకాశం ఉండటంతో అతడు ఐపీఎల్లో ఆడటం అనుమానంగా మారింది. 'నా మోకాటి శస్త్రచికిత్స విజయవంతమైంది. తిరిగి మైదానంలో దిగేందుకు ఎదురుమాస్తున్నా. అయితే కోలుకోవడానికి సమయం పడుతుంది' అని షమీ ఎస్



వేదికగా వెల్లడించాడు. మరోవైపు షమీ త్వరగా కోలుకోవాలని ప్రధానమంత్రి సరేంద్ర మోదీ సహా.. సహచర ఆటగాళ్లు సోపర్ డానిటీ సమయం పడుతుంది అని షమీ ఎస్

నమస్తే తెలంగాణ

Download Our New App

Namasthe Telangana
TELANGANA PUBLICATIONS PVT.LTD

Namasthe Telangaana Indian Telugu-language daily newspaper.

4.4★ 65 reviews
5K+ Downloads
Rated for 12+

Install

